



Manuale per la preparazione all'esame di abilitazione all'esercizio venatorio

Errata Corrige

Pag. 161 "Correttore Legislazione venatoria"

- Le risposte corrette ai quesiti **n. 16 e 105** sono, in ambedue i casi, la **"a"** in luogo di **"b"**;

"Nozioni di Armi e Munizioni alla Caccia"

- Pag. 108 , secondo rigo la parola "cacciatori" deve intendersi sostituita con **"caricatori"**;
- Pag. 108 , trentanovesimo rigo le parole "armi comuni e/o sportive" devono intendersi sostituite con **" armi corte"**

Aggiornamenti

A seguito della pubblicazione del **Decreto Legislativo del 10 agosto 2018 n. 104** (pubblicato sulla G.U. n. 209 del 08.09.2018) sono apportati i seguenti aggiornamenti:

"Nozioni di Armi e Munizioni alla Caccia"

- Pag. 106, quinto capoverso (Serbatoi) – primo rigo, le parole "superiore a cinque cartucce" devono intendersi sostituite con **"fino a dieci cartucce"**;
- Pag. 108, terzo rigo le parole "a 5" e "a 15" devono intendersi rispettivamente sostituite con **"a 10"** e **"a 20"**;
- Pag. 108, sesto rigo le parole "15 colpi" ed "e 5" devono intendersi rispettivamente sostituite con **"20 colpi"** ed **"e 10"**;
- Pag. 108, ottavo rigo è sostituito integralmente dal seguente:
 - **12 armi per uso sportivo – caricatori capienza superiori 20 colpi e 10 colpi, vanno denunciati;**

N.B.: In virtù dell'entrata in vigore del succitato D. Leg.vo la **validità del Porto d'armi** per uso Caccia e Tiro a volo è di **5 anni** e non più sei. Pertanto, la risposta corretta al quesito n. 48 è **"b"** in luogo di **"c"** (correttore legislazione venatoria pag. 161).